



## 六龜合唱團 - 天使之聲

(葉郁寧 撰文)

由本村喜樂堂基督教會所邀請的六龜山地育幼院青少年兒童合唱團北美巡迴演唱會於8月25日在本村舉行，吸引了300多人參加，由30多位團員所組成的合唱團，最小的只有八歲，他們唱出了天使之聲。

位於高雄六龜鄉的六龜山地育幼院是在1976年成立的，30多年以來該院大概養育了1000多個兒童，每個人背後都有一個感人的故事，從13年前開始，喜樂堂基督教會每年都去拜訪育幼院，同時帶去捐款，學音樂的寇順舉牧師認為一定要讓孩子們學會唱歌，以感情優美的情懷，用心靈唱出人類最美好的音樂，心靈滿足，人生才有價值，於是他在1998年成立合唱團，教孩子們用美聲的方法歌唱，事實上位居深山的六龜鄉，師資非常的困難，有時甚至要用錄影帶來教學，但是孩子們天生有好歌喉，連歌劇之中的最高音也能飆上去，寇牧師將歌劇的詠嘆調用聖經的章節為詞，兩者合一，譜出一首首優美動人的曲子，由孩子們天籟般的聲音唱出，非常感人。

除了古典名曲，福音詩歌之外，也有藝術歌曲與民歌，其中“天烏烏”是一首台灣民謠，活潑逗趣，歌劇“貓”中的歌“回憶”，由孩子們口中唱出，別具一番風味，“寒夜”描述黑夜將逝，艷陽快昇，是一首勵志歌曲。

休息時間由一位團員做生命的見證，他說他是住在泰安鄉的山地人，有三兄弟，他的父母整天酗酒，所以他是他的哥哥帶大的，父母在酒醉之後經常吵架，打架，所以他的祖父母在他國小二年級的時候就把他送到育幼院，國小四年級的時候，父親突然過世，對他的打擊很大，於是他開始信教，開始以唱歌來傳遞福音，他說在育幼院他找到了愛，找到了屬於自己的大家庭。

姜禮振牧師做見證的時候說，當小林村滅村的時候，六龜仍然存在，這就是神的眷顧。無論你信教或不信教，孩子們的天使之音，都帶給大家一個美好的精神饗宴。

請聽這次由拉古娜山莊喜樂堂教會錄製的合唱團表演的現場錄音，[点击以下链接 \(click on the link as below\)](#)：

<http://gospelaudioforall.org/special/190825AbrigineChoirService.mp3>

以下附幾張合唱團表演的現場照片 (宋所賢，呂兆慶 攝影)：



Chinese American Club of Laguna Woods Village  
拉古娜山莊華人聯誼會

P. O. Box 3089, Laguna Hills, CA 92654-9998; Email: lwcac2013@gmail.com  
Website: <http://lagunawoodsvillage.com/amenities/clubs/chinese-american-club>



孩子們用虔誠的心唱出“那雙看不見的手”



這是孩子們唱出他們的座右銘



孩子們唱“榮耀頌”



觀眾座無虛席